

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Az Oktatási, Szociális, Egészségügyi, Idősügyi és Kulturális Bizottság nyílt ülésén
Ülés ideje: 2022. május 9. (hétfő) 15:30 óra
Ülés helye: Jászfényszaru Város Önkormányzat, Tanácsterem

Jelen vannak: a bizottság tagjai és meghívottak jelenléti ív szerint
Kovácsné Pető Katalin ügyintéző

Lovászné Török Magdolna, az Oktatási, Szociális, Egészségügyi, Idősügyi és Kulturális Bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes.

Jegyzőkönyvvezetőnek Kovácsné Pető Katalint, míg jegyzőkönyvet hitelesítőnek Zsámboki Sándort javasolták. Az elnök a meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatosan kérte az észrevételeket.

Az Oktatási, Szociális, Egészségügyi, Idősügyi és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

74/2022. (V.30.) Oktatási, Szociális, Egészségügyi, Idősügyi és Kulturális Bizottság

H a t á r o z a t

a meghívóban szereplő napirendi pontokról, valamint a jegyzőkönyvet vezető és hitelesítő személyekről

Oktatási, Szociális, Egészségügyi, Idősügyi és Kulturális Bizottság elfogadta a meghívóban szereplő napirendi pontokat az alábbiak szerint. Jegyzőkönyvvezetőnek Kovácsné Pető Katalint, míg jegyzőkönyvet hitelesítőnek Zsámboki Sándort választották.

1. napirendi pont: Jászfényszaru az Idősekért Közalapítvány 2021 évi beszámolója
Előadó: Lovászné Török Magdolna elnök

ZÁRT

1. napirendi pont: Rendkívüli települési támogatás iránti kérelmek elbírálása
Előadó: Lovászné Török Magdolna elnök

1. **Napirendi pont: Jászfényszaru az Idősekért Közalapítvány 2021 évi beszámolója**
Előadó: Lovászné Török Magdolna elnök

A Lovászné Török Magdolna, a Bizottság elnöke előadta, hogy a civil szervezetek a működésükről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetükről az üzleti év könyveinek zárását követően éves beszámolót kötelesek készíteni. Az éves beszámoló tartalmazza a szervezet mérlegadatait, elkészítése és letétbe helyezése kötelező.

Az éves beszámoló tagolását a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: Sztv.) és a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 224/2000. (XII.19.) kormányrendelet tartalmazza.

Az éves beszámoló elkészítése az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban: civil tv.) szerint minden civil szervezetnek kötelező.

Jászfényszaru az Idősekért Közalapítvány 2021 évi éves számviteli beszámolója május 31-ig – a jogszabályi előírásoknak megfelelően – elektronikusan benyújtásra került az OBH részére a csatolt mellékletek szerint.

Kiss Jánosné, a Jászfényszaru az Idősekért Közalapítvány képviselője a 2021 évi beszámolót Jászfényszaru Város Önkormányzatának 2022.05.25. napon megküldte.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a mellékelt határozati javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Zsámboki Sándor bizottsági tag előadta, hogy a beszámoló elektronikus benyújtása a mellékelt dokumentumok alapján igazolt.

A beszámolóval kapcsolatban további kérdés, észrevétel nem hangzott el.


Az Oktatási, Szociális, Egészségügyi, Idősügyi és Kulturális Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

75/2022. (V.30.) Oktatási, Szociális, Egészségügyi, Idősügyi és Kulturális Bizottság Határozata Jászfényszaru az Idősekért Közalapítvány 2021 évi működéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Jászfényszaru Város Képviselő-testületének Oktatási, Szociális, Egészségügyi, Idősügyi és Kulturális Bizottsága elfogadásra javasolja Jászfényszaru az Idősekért Közalapítvány 2021 évi tevékenységéről és számviteléről szóló beszámolót.

(Döntés a csatolt előterjesztés szerint.)

Lovászné Török Magdolna kérte a további észrevételeket, mivel nem volt az ülést 15.50 h-kor bezárta és 15.51 h-kor zárt ülést rendelt el.


Lovászné Török Magdolna
elnök jkv

Kmf.




Zsámboki Sándor
hitelesítő